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乘法
一、直接写出得数：
14×6=        23×5=       6×15=     11×23=

64×125=      32×25=      11×11=    13×10=

54×100=      20×15=      30×20=    100×10=

二、计算下列各题，能简算的要简算
25×48        35×12      103×24

85×98+15×98       43×43+43×57

36×25          32×125×25

三、找朋友（把相等的算式用直线连接起来）
57×（56+44）        60×60

99×81               25×4×9

25×36               （100-1）×81

10×360               57×100

四、解决实际问题
1. 有一些水果，每堆水果码放了15层，每层码放了12箱，一共码放了10堆。算一算这些水果共有多少箱？
2. 有两块菜地，先算一算它们各自的面积，再算算两块地的总面积。
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3. 十一国庆节，学校有一些同学准备参加游园活动。五年级一班有32名同学参加，五年级二班有25名同学参加，五年级三班有27名同学参加。完成统计表。
	班级
	合计
	五.1
	五.2
	五.3
	平均每班参加人数

	人数
	
	
	
	
	


4. 学校要为新一年级学生做校服，每套校服售价132元，一年级六班有学生36人，一六班校服共用多少元钱？
* 你能用竖式计算出234×124的结果吗？
答案
一、直接写出得数：
14×6=84       23×5=115       6×15= 90  11×23=253

64×125=8000   32×25=800    11×11=121  13×10=130
54×100=5400   20×15=300    30×20=600 100×10=1000

二、计算下列各题，能简算的要简算
25×48=1200               35×12=420      103×24=2472

85×98+15×98=9800        43×43+43×57=4300
36×25=900                32×125×25=100000
三、找朋友（把相等的算式用直线连接起来）
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四、解决实际问题
1. 有一些水果，每堆水果码放了15层，每层码放了12箱，一共码放了10堆。算一算这些水果共有多少箱？
12×15×10=1800（箱）
答：这些水果共有1800箱。
2. 有两块菜地，先算一算它们各自的面积，再算算两块地的总面积。
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6×8=48（平方米）
7×7=49（平方米）
48+49=97（平方米）
答：第一块地的面积是48平方米；第二块地的面积是49平方米；两块地的总面积是97平方米。
2. 十一国庆节，学校有一些同学准备参加游园活动。五年级一班有32名同学参加，五年级二班有25名同学参加，五年级三班有27名同学参加。完成统计表。
	班级
	合计
	五.1
	五.2
	五.3
	平均每班参加人数

	人数
	84
	32
	25
	27
	28


3. 学校要为新一年级学生做校服，每套校服售价132元，一年级六班有学生36人，一六班校服共用多少元钱？
132 ×36=4752（元）
答：一六班校服共用4752元。
* 你能用竖式计算出234×124的结果吗？
234×124=29016
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